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NMocnoBuusl (achopusmbil)
UTeHue — BOT nyullee yyeHue.

UenoBeK Hey4eHbIN — YTO TOMNOopP HeTOYEeHbIN.

KTO MHOro ymrtaert, ToT MHOro 3Haer.




OOBLSACHUTE CMbIC/T MOCMOBMULL:

1 YreHue — BOT 1 yyluee y4yeHue.

‘0 KHMra — MCTOYHMK 3HaHMI.

| KHura nomoxer B Tpye, BoIpy4uT 1 B 6epie.
] Bbibupait KHUTY TaK, KaK Bblbupaellb apyra.

U KH I/II'éB cHacTbe YKpallaeT, a B HeCHacCTbe yTellaerT.

U He/Ha MNo/ib3y KHUTN YNTaTb, KO/TIU OAHWU BEPLUKHU
XBaTaTb.

OHa KHUra Tbics4un nroaeu YUMT.



Bce, uezo s oocmue 6 ycu3znu,
CHLATI0 BO3MOMCHBIM 0J1a200apa KHUZ2e.

Puuyapna bax

Mooicno sicumsb u ObImMmb CHACMIUBHIM, HE 06/140€8
MaAmMemMamuKoi.

Ho nenv3sa ovimb cuacmauevim, He ymes Yumamns.
Tom, Kkomy HedoCmynHoO UCKYCCHIE0 YMEHUs, —
HeBOCRUMAHHDBLI Ye/108€K, HDABCHBEHHDLIL Heaexcod.

B.A.
CyxoMJIMHCKHUH

Ymenue — eom Jiyduiee yuenue.

A.C. IIylukuH
Umenue evicmpausaem yesnvte cyovool.

B. lykmmH






JItobute nun Bbl UntaTth? Na-78%

Xoante nu Bbl B 6ubnuoteky? [a - 35%
YuTaoT nm BaM poautenn? [a -35%
ObcyxaaeTe 1 Bbl NponsBeaeHnsa? a-64
EcTb nn y Bac goMa 6ubnunorteka? da-57%

Yto nrodbute yntaTth? Ckaskm — 57%
Paccka3bl — 14%. Ctnuxmn - 21%



HopMmbl ckopocTu ureHus 1-4 Kiace




Kak pebeHka npmobLimnTb K UTEHUIO

Y pebeHka ao/mkHa 6bITb CBOS AOMALLUHAS
bubnunoreuka

[lepnoamyeckn yctpanBaTb CEMENHbIE YTEHUS,
6eceaymnte no cogepxaHuto NMPOYNTAHHOIO

BbinucbiBaTe AETCKYIO MEPUOAUKY — AETCKUE
XXYpPHasbl, ra3eTbl

XoauTte B 6ubnunoteky
JINYHBIM NMpUMepOoM NMpuodbLwanTe K YTEHUIO

YcTpavnBanTe ceMeinHble KOHLEPTbl C YTEHNEM
CTUXOB, ApaMaTM3aLmen N MHCLEHUPOBKAMMU
CKa30K
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